Zaverecna zkouska z fyziky 2014

A

. 'V nadobé objemu 5 litru jsou 4 kg plynu tlaku 2,8 MPa a teploty 77 °C. Jaky bude
tlak plynu, kdyz }l hmotnosti vypustime a teplota klesne na 27°C? R,, = 8,31
J/keK, k=1,38-1072 J/K

. Matematické kyvadlo kmita podle rovnice y = 80 sin(%t + %) cm. Jakou mé délku?
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. Odpory v zapojeni na obrazku 1 maji stejnou velikost a jsou ptipojeny ke zdroji
stejnosmérného napéti 48 V. Jaké hodnoty ukazuji voltmetry Vi, Vo, a V37 Jaky
proud prochazi odporem Rs, kdyz odporem Rj3 prochazi proud 0,6 A?

.V obvodu stiidavého proudu jsou sériové zapojeny odpor s rezistenci 10 €2 a civka
s indukcénosti 20 mH. Jaky je ¢inny vykon obvodu, prochazi-li jim proud ¢ =
0, 5sin(1007t) A? Jaka je impedance obvodu?

. Obraz vytvoreny kulovym zrcadlem je 5 krat vétsi nez predmét. Kdyz zrcadlo
priblizime o 2 cm k pfedmétu, je obraz skutecny a 7 krat vétsi nez predmeét. Jaky
je polomér kiivosti zrcadla?
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B

1. V nadobé objemu 8 litru je 6 kg plynu tlaku 1,8 MPa a teploty 27°C. Jaka bude
teplota plynu, kdyz % hmotnosti vypustime a tlak klesne na 0,8 MPa? R,, = 8,31
J/kgK, k=1,38-10"% J/K

2. Téleso hmotnosti 500 g kmité na pruziné podle rovnice y = 20 sin(% + &) cm. Jakd
je tuhost pruziny?
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3. Pro odpory v zapojeni na obrazku 1 plati, ze Ry = Ry a Ry = R; = Rg. Jsou
pripojeny ke zdroji stejnosmérného napéti 36 V. Urcete velikosti odporu Ry, R3 a
R4, kdyz voltmetry Vi, Vo a V3 ukazuji stejnou hodnotu a odporem R, prochazi
proud 0,3 A. Jaky proud prochazi odporem Rj?

4. V obvodu stiidavého proudu jsou sériové zapojeny odpor s rezistenci 500 €2 a
kondenzator o kapacité 5 pF. Jaky je ¢inny vykon obvodu, prochézi-li jim proud
i =0,4sin(1007t) A? Jaka je impedance?

5. Obraz vytvotreny tenkou ¢ockou je 7 krat vétsi nez predmét. Kdyz predmét po-
suneme o 2 cm dal od cocky, je obraz skuteény a 5 krat vétsi nez predmeét. Jaka
je ohniskova vzdalenost ¢ocky?



